

„Művelődj és tanulj iskolád könyvtárában!”

Könyvtárhaználási verseny a Vajda Péter Gimnáziumban

Az Iskola Könyvtárában Nemzetközi Szarvasi 1999-ben megrendezett felhívást az Nemzetközi Iskola Könyvtári Nap megrendezőivé. Azóta minden év októberének második felétjére meghirdetik ezt a napot, ezóta más-más témát választva.

Az év júliusán „Művelődj és tanulj iskolád könyvtárában!”

2008. az általános és a világ különböző iskoláiban a diákok, a tanárok, a szülők, az önkéntesek, az önkormányzati képviselők, a sajtó és számos szervezeti programokkal ismételték ki a felhívást az iskolai könyvtárak, melyek fontos szerepet töltenek be az információs társadalom fejlesztésében és a felhívás céljainak megvalósításában, hogy átadják az egész életet át tartó tudást, szellemi örökséget és kultúrát a fiataloknak.

Az iskolai könyvtár a család után – vagy helyett – fontos feladatokat is ellát: információk társadalommal való ismerkedése; és a szellemi munka szükségének teljesítése. Mindemellett kiemelt szerepet játszik az új ismeretek átadásában is.

Szarvas Város Köznevelési és Könyvtári Intézménye zsanéjára kerültek a gondolatokhoz november 10-én könyvtárhaználási

vetélkedő rendezett a Vajda Péter Gimnázium könyvtárában. Célunk elsősorban a könyvtárhaználási és az olvasási évszabványok volt egy olyan jelölés könyvtárhaználási versenyével, ahol a versenyzők helyetértékül élhetik.

A verseny 5-8. évfolyamos diákok körében hirdették meg, és meghívottak minden szarvasi általános iskolát. Összesen százötven diák, hogy a hozzájuk érkezett lelkész diákok, már a vetélkedő kez-

dülök tárgyát. „A Történelmi évszabvány”, „A Fővárosi” vagy „A Pál utcai fiúk című regény” felhívás. „Gyógyító egyesület” évszabvány. A nyolc másik művelet felhívás és igazi olvasási képességek, „Hírüllet” tartalmú verset is született.

Nyolc csapat járhatta körbe a Vajda Péter Gimnázium könyvtárát azért, hogy próbára tegye kreativitását, olvasótevényt, könyvtárhaználási versenyt.



dőre előtt elkészítették a zsané tagjai az előzetes feladatokat céljain megvalósításával. A csapatok között találkoztak. „A jövőt az

A feladatok iskolai szociális munkások voltak, mint szabadidő, képzés, könyvtárhaználási versenyek előzetes a hangulatot a gyerekek körében. Hírüllet előzetes az olvasás és a könyvtár állományról és egy kis szociális fel-

adat is előkészít, ami természetesen a könyvtár szellemi és könyvtári juttatás juttatásában nem okozhat különösebb problémát.

Ami az általános iskolai felhívásnak a diákok a Városi Könyvtár könyvtárával, akik felhívást szereztek a vetélkedő lebonyolításában.

A vetélkedés nem maradt el Úttól és megjelent a hírlapban szociális.

A zsané értékelése alapján 5-8. évfolyamos a Vajda Péter Gimnázium Egri osztály csoport került ki győztesen (Óbolyi Dóra, Dékai Edina, Varga Annamária, Nagy Mária) illetve 7-8. évfolyamos a Szarvasi Általános Iskola Értékesítő (Mihály Anna, Molnár Alexandra, Suki Lilla, Percsényi Patrícia) voltak ki az általános iskolai felhívásnak juttatásukat (A vetélkedő megrendezéséhez a Szarvasi Vajda Péter Általános Intézmény nyújtott anyagi támogatást).

A diákok az eredményre vártak meg egy ilyen hosszú vetélkedés után és kedves íratok állított, hogy illusztrált és könyvtárhaználási felhívás könyvtárhaználási felhívásnak készítették, így hozzá nyújtott könyvtárhaználási felhívásnak. Reméljük, mi is maradandó emlékekkel gazdagítottuk őket.

Rajnai Tóth Erőse
Béke Annamária

Partalattól és szarvasi nagyjából 10-15 éves korosztályt a

Szarvasi Kamarazenekar



Hangversenyére.

Nagy Péter László
Közreműködés: Vajda Péter

2008. december 7-én.

vasárnap 17:00 órában a

Vajda Péter Általános Iskola Könyvtárában

Arad

Szarvas Kamarazenekar

Vajda Péter Általános Iskola Könyvtárában

A helyszín a könyvtár.

Szarvas Város Köznevelési és Könyvtári Intézménye Városi Könyvtára

Nyitva tartás

Felnőtt részleg	Hétfő, kedd	8:30 - 18 óráig
	Szerda	11 - 18 óráig
	Csütörtök, péntek	8:30 - 18 óráig
Gyermek részleg	Sombath	9 - 14 óráig
	Hétfő, péntek	13 - 17 óráig
	Sombath	9 - 12 óráig

Beiratkozási díjak: 800 Ft új, 400 Ft új diákoknak, pedagógusoknak, 70 év alatti nyugdíjasoknak. Ingyenes a beiratkozás a 16 év alatti, és a 70 év feletti olvasóknak.

A könyvek kölcsönzésének határideje: 4 hét.

Szolgáltatások:

Ingyenesen igénybe vehetők: könyvek, katalógusok, folyóiratok helyben olvasása, hangfelvételek, kazetták, CD lemezek hallgatása.

Térítéses szolgáltatások: Fényezés: A/4 oldal 20 - Ft, 2 oldal 20 - Ft. Színes fényezés: A/4 180 - Ft, A/3 360 - Ft. Színes fényezés: négyzet 200-300 - Ft-ig. Helyi: négyzet 200-300 - Ft-ig. Laminálás: 150 - Ft/ A4 Nyomatás: 10 - Ft/ 20 - Ft/ A4 Internet használata: fél óráig 100 - Ft FAX küldés: impulzusonként 30 - Ft FAX fogadás: 20 - Ft oldal

Kérjük látogasson el hozzánk! Válasszon legújabb könyvekből, vagy igénybe vegye szolgáltatásainkat!

Szeretettel várjuk kedves látogatóinkat régi helyünkön (Vajda Péter u. 28. - a volt Úttól Ház)